



ОБЩИНА БОЛЯРОВО, ОБЛАСТ ЯМБОЛ

гр.Болярово, област Ямбол, п.к.8720, ул."Димитър Благоев" №7
Кмет тел.: 04741/6250, 6251; факс: 04741 / 6900; моб.тел: 0879996066
E:mail: boliarovokmet@abv.bg

ЗАПОВЕД №РД-5-336/01.07.2020г. град Болярово

Във връзка с Решение№ 378 на Министерския съвет от 13.06.2020 г. за удължаване на извънредната епидемична обстановка в Р България и Заповед с номер №РД-01-370/30.06.2020г. Министъра на здравеопазването и на основание на чл.44, ал.2 от ЗМСМА

НАРЕЖДАМ:

I.Въвеждам следните епидемични мерки на територията на община Болярово до второ нареждане:

1.Преустановяват се присъствените учебни занятия в училищата, центровете за подкрепа за личностно развитие и специализираните обслужващи звена от системата на предучилищното и училищното образование. Институциите от системата на предучилищното и училищното образование организират обучение на ученици, оценяване и подкрепа за личностно развитие доколкото и ако е възможно от разстояние в електронна среда чрез използване на средствата на информационните и комуникационните технологии.

Изключение от забраната се допуска за:

а/присъствието на деца, на ученици от системата на предучилищното и училищното образование за осъществяване на дейности по приключването на учебната 2019/2020г., когато е невъзможно тези дейности да се реализират от разстояние в електронна среда и/или е неотложно реалното присъствие. В тези случаи директорите на институцията създават организация на стриктно спазване на въведените противоепидемични мерки;

б/присъствието на деца и ученици за осъществяване на дейности за подкрепа на личностното развитие по смисъла на Закона за предучилищното и училищното образование, съгласно указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

2. Всички колективни и индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и състезателен характер за всички възрастови групи, на открито и закрито, могат да се провеждат в присъствието на публика, при заетост на местата до 50 % от общия им капацитет при настаняване на зрителите, най-малко през 1 седалка или при спазване

на дистанция от 1,5 м при спазване на въведените противоепидемични мерки, съгласно указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

3. При провеждане на футболни мачове се допуска публика до 30 души на сектор, при спазване на физическа дистанция най-малко през 1 седалка или при спазване на дистанция от 1,5 м, при условията съгласно указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

4. Конгресно-конференции, мероприятия, семинари, изложения, в т.ч. мероприятия на изложбената индустрия при заетост на местата до 50 % от общия им капацитет при условията на т.б и съгласно указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

5. Културно-развлекателни мероприятия могат да се организират при заетост до 50 % от общия им капацитет на открито и закрито съгласно указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

6. Масови събирания, в т.ч. сватби и други празненства, както и работата на дискотеките и нощните заведения следва да се организират и провеждат при заетост на местата до 50 % от общия капацитет на обектите на закрито и открито, при спазване на указанията на Министрите съгласно функционалната им компетентност.

7. Забраняват се посещения на външни лица/свиждания в специализираните институции за предоставяне на социални услуги и такива за социални услуги от резидентен тип за възрастни.

8. Дейностите, които не са преустановени или забранени с тази заповед, се провеждат при спазване на всички противоепидемични мерки, въведени със Заповед №РД-01-369 от 30.06.2020 г.

II. Отменям заповед с РД-5-314//23.06.2020 г.

Контрол по изпълнението на заповедта да се осъществява от служителите на ПУ-Болярово, доброволците на община Болярово, кметове и кметски наместници от община Болярово.

Заповедта, заедно с приложенията към нея, да се обнародват на страниците на вестник „Крайгранична искра“, на сайта на община Болярово и на фейсбук-страницата на вестник „Крайгранична искра“, копие от заповедта да се постави на обществени места в град Болярово и в селата от обхвата на общината.


ХРИСТО ХРИСТОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БОЛЯРОВО

